

『JR時刻表』2022年7月号 お詫びと訂正

2022年6月20日(月)発売の『JR時刻表』7月号で下記の通り誤りがありました。ご迷惑をお掛けした事を謹んでお詫びするとともに訂正をさせていただきます。

・訂正箇所

『JR時刻表』7月号 特急84ページ 下段ご案内記事2つ目

※〔伊東按針祭花火大会号〕は座席未指定券のご利用はできません。

【誤】

≪ご案内≫〔踊り子〕・〔湘南〕・〔伊東按針祭花火大会号〕は普通車全席で指定が可能な他、座席未指定券では、車内の空席がご利用可能です。

【正】

≪ご案内≫〔踊り子〕・〔湘南〕は普通車全席で指定が可能な他、座席未指定券では、車内の空席がご利用可能です。

株式会社交通新聞社